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Krajská hygienická stanice kraje Vysočina (KHSV) eviduje v regionu za 8. týden letošního
roku 2 583 nově hlášených případů akutních respiračních infekcí na 100 tis. obyvatel.
Oproti předchozímu týdnu došlo k mírnému poklesu celkové nemocnosti o 0,6 %. Nejvíce
nových případů je hlášeno v okresech Žďár nad Sázavou (3 479 na 100 tis. obyvatel) a
Pelhřimov (2 929 na 100 tis. obyv.). O něco méně nově hlášených pacientů je na
Havlíčkobrodsku (2 715 na 100 tis. obyv.) a na Jihlavsku (2 443 na 100 tis. obyv.). Nejméně
nových případů, 1 362 na 100 tis. obyv., je hlášeno v okrese Třebíč.

„V rámci ČR je v Kraji Vysočina nemocnost ARI aktuálně nejvyšší. Ale i u nás se začíná situace
stabilizovat. Oproti předchozímu týdnu poklesl počet nově hlášených pacientů o 0,6 %. Nejvíce
nemocných je stále mezi dětmi jak školního, tak předškolního věku. Dětských pacientů ale průběžně
ubývá. Stejně tak je méně nemocných mezi dospělými. Naproti tomu případů mezi seniory mírně, o
6,2 %, přibylo. Výraznější nárůst nemocnosti o 18 % pak sledujeme mezi mladými lidmi do 24 let,“
popisuje současnou situaci MUDr. Hana Pavlasová, ředitelka Odboru protiepidemického KHSV.

Dominantním původcem onemocnění v kraji zůstává chřipka.

V příštím týdnu v Kraji Vysočina proběhnou jarní prázdniny. Hygienici očekávají, že by mohlo dojít k
dalšímu poklesu počtu nemocných. Nadále doporučují dodržování základních preventivních opatření.
„Pokud se chystáme o jarních prázdninách navštívit někoho blízkého, zvláště jestli je v seniorském
věku, zvažme, jestli jsme opravdu zdraví. Pokud se necítíme dobře, raději návštěvu odložme,“ nabádá
k ohleduplnosti Hana Pavlasová a doplňuje: „V době volna také mnozí z nás plánují cestovat, ať na
hory nebo k moři. Je důležité případné respirační onemocnění nepodcenit a pokud nejsme v kondici,
je lépe cestu zrušit. Když nejsme zdraví, může při zvýšené námaze, cestováním či sportem, dojít ke
zhoršení zdravotního stavu, možným komplikacím nebo dlouhodobým zdravotním následkům. Je
důležité se nejprve uzdravit.“

Tisková zpráva Státního zdravotního ústavu Chřipková epidemie v ČR začíná ztrácet na síle

Na webových stránkách KHSV je průběžně zveřejňována ARI nemocnost v Kraji Vysočina.
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